
A Guldin-féle els® tétel értelmében a forgási test térfogata:

V = 2πξT ;

a hol T a forgó idom területe, ξ pedig a forgó idom súlypontjának a forgási tengelyt®l vett távolsága.

Ha xy-t ab
issa tengelynek és az A-ban reá emelt mer®legest ordinátatengelynek veszem, akkor b, c abs
issák; b′

és c′ pedig ordináták lesznek, miért is:

T =
1

2
(bc′ − b′c)

és

ξ =
b′ + c′

3
,

tehát:

V =
π

3
(b′ + c′)(bc′ − b′c),

a hol most b, c, b′ és c′ természetesen negatívak is lehetnek.

(Bartók lmre, Budapest.)
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